

中铁上海局四公司团委召开学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告会

为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,动员和引领广大团员青年凝心聚力、奋发进取,推动党的二十届三中全会精神深入人心,8月24日,中铁上海局四公司团委在沈阳临空厂房项目部召开学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告会。会上,该公司团委负责人从深刻认识党的二十届三中全会的重大意义、全面把握党的二十届三中全会公报重点等方面细致地解读了党的二十届三中全会精神。会议强调,公司共青团工作要紧密围绕发展大局,充分发挥党建引领作用,主动服务公司各项中心工作。(胡育松)

《人民币国际化报告2024》发布 聚焦金融服务全球供应链可持续发展

近日,南开大学和中国人民大学联合发布了《人民币国际化报告2024》,报告以“可持续全球供应链体系与国际货币金融变革”为主题,系统阐述了国际货币金融改革对全球供应链可持续发展的重要性,并提出了政策建议。金融专家、前加拿大丰业银行企业金融部负责人孙璐表示,报告深刻揭示了全球供应链的可持续性和国际货币金融体系之间的内在联系,强调了金融体系在支持全球供应链中的关键作用。“随着全球经济一体化的深入发展,供应链的稳定性和可持续性已成为各国经济发展的重要考量因素”。孙璐进一步分析道,人民币国际化不仅有助于中国企业在全球范围内更有效地管理风险,降低交易成本,同时也为国际市场提供了多元化的货币选择,增强了全球金融体系的韧性。“报告中提出的政策建议皆为推动人民币国际化进程的重要举措。这不仅有利于提升中国在全球经济治理中的影响力,也为全球经济的稳定与发展贡献了中国智慧和方案。”孙璐总结道。(王忆沙)

张家港商务中心项目确保汛期安全生产

近日,中铁上海局建筑公司张家港商务中心项目抓好汛期安全生产,确保安全生产形势持续稳定。为切实做好汛期安全生产工作,有效防范和处置自然灾害引发的生产安全事故,项目部从最不利的角度做好预判,通过编制防汛专项施工方案,对比设计图进行现场调查,查看涵洞、渡槽、桥梁是否满足防洪、泄洪要求,结构和工程是否有被洪水冲毁的可能等,及时调查做出评估,提前制定相应防范和预案措施,确保项目汛期施工安全。(樊悦 刘志强)

中铁上海局建筑公司开展“工地小候鸟 家属反探亲”活动

近日,中铁上海局建筑公司宜宾职业技术学院项目组织开展“工地小候鸟 家属反探亲”活动。暑假期间,5个职工家庭的3名“小候鸟”从五湖四海“飞来”,在项目部齐聚一堂。家属座谈会上,项目书记对项目职工坚守岗位和职工家属关心理解表示感谢,并围绕子女教育、家风建设等方面进行交流,进一步拉近了企业与职工间的情感距离。项目部为“小候鸟”们赠送了玩具和特产,并邀请职工家属走进施工现场,加强职工家属对企业的理解和对亲人的支持。(余佳豪)

北新路桥禾润科技公司开展廉洁书画展活动

为积极响应新疆生产建设兵团第十一师妇联关于“少年儿童心向党 真情相伴护成长”2024暑期儿童关爱服务活动倡议,充分发挥廉政文化的教育、引导、警示作用,推动廉洁文化在企业及职工家庭“落地生根”,8月21日,北新路桥集团禾润科技公司开展“学条例 扬正气 绘清廉”主题廉洁书画作品展活动,公司30余名职工及职工子女参加本次活动。据了解,该公司纪检组、妇委会联动广大职工及职工子女,征集内容多样、立意新颖、寓意深刻的廉洁书画作品17副,通过现场投票评选,选出“最佳廉绘”作品6副。(王彬)

疗休养活动将职工关心关爱落到实处

8月23日,为期5天的中铁上海局四公司2024年度先进职工集中短期健康疗休养活动在大连圆满落幕。此次集中疗休养活动坚持“疗”“休”并重,“医”“养”结合,通过休息疗养、素质拓展、文体活动、红色教育等方式开展,达到先进职工放松心情、释放压力、开阔视野和促进交流的目的。活动中,职工们先后游览棒棰岛、老虎滩等知名景点,共同回顾大连百年的红色文化及翻天覆地的变化,瞻仰大连革命先烈的光辉形象。海风轻拂,海鸥伴飞,大家一同瞭望海天一线,尽享山海浪漫,竞相拍照打卡,留下美丽瞬间。(胡育松)

中铁建工发展公司第三届亲子夏令营开营



8月20日,中铁建工集团发展有限公司第三届“大手拉小手”亲子夏令营开营仪式在雄安郊野公园石家庄园举办。共计15组家庭40余人参加此次夏令营活动,其中多数来自该公司华北地区各项目务工人员家庭。此次活动旨在回馈广大一线城市建设者,让分隔两地的建筑工人与家人团聚,给留守在家的儿童创造一个快乐、安全的假期。中铁建工集团意在借助本次活动让更多的企事业单位参与到关心关爱外来务工人员子女的行动中来,让全社会更加重视外来务工人员子女的成长问题。该活动为期4天,包含亲子拓展,文化研学,展馆参观等多个环节。活动组织参观郊野公园城市规划理念展、绿博非遗展馆、非遗手工制作,增进孩子们对未来之城的规划设计理念和建设成果的了解,提升孩子们的动手能力和传统文化素养,拓宽知识视野,激发创新思维。活动同时安排辛玛森林动物园、府河湿地参观学习、冰上运动研学,让孩子们收获有趣的自然生态知识、运动项目知识,使孩子们在学中玩,玩中学。另外,活动组织前往汽车博物馆、清华大学参观游览,孩子们在过程中领略首都风采,体会名校底蕴。(张宇轩)

安徽马鞍山五担岗路工程迎来重大进展

近日,由中铁上海工程局集团承建的马鞍山项目五担岗路工程完成桥梁全部板梁架设任务,标志着项目建设迎来重大进展。施工前,项目技术负责人对全体参建人员进行详细的吊装方案及安全技术交底。施工过程中,严格落实领导带班制度,项目负责人全天候调度指挥现场吊装作业;安全负责人全程进行安全隐患排查;技术负责人及时把控施工精度;其他现场人员各尽其责,经过3天半时间的不懈努力,72片板梁全部顺利吊装就位,标志着项目后期重大风险源平稳消除,为项目道路工程完工交付奠定了坚实的基础。(石硕)

中铁上海工程局引汉济渭项目部3号竖井低压洞顺利贯通

8月23日,伴随着机械的轰鸣声,由中铁上海局七公司承建的引汉济渭二期工程北干支线咸阳隧洞及箱涵施工II标3号竖井顺利贯通,此项重大节点的按期完成,标志着中铁上海局陕西省引汉济渭工程北干支线最深竖井低压洞顺利贯通,也是北干支线隧洞标段与相邻标段顺利贯通的首家施工单位,为后续输水线路的顺利推进打下了坚实基础。(崔小良 张芙蓉)

上海宝冶集团有限公司助力轴承制造业腾飞发展

8月19日,由上海宝冶集团有限公司承建的芜湖上善轴承有限公司1#厂房、3#过滤车间、5#门卫项目和精密机器人轴承及新能源汽车轴承2#厂房项目同时举办封顶仪式。项目位于芜湖市鸠江区,计划建设厂房及办公、研发、公共设施等建筑面积170000平方米。作为人本股份在芜湖投资的产业化项目,该轴承项目将为我国轴承制造业的复苏做出贡献,也将为芜湖市战略性新兴产业的发展承担起重要责任。(龚宣)

昆明第十五水质净化厂工程3标段项目三轴水泥搅拌桩顺利完成施工

近日,昆明第十五水质净化厂工程3标段项目三轴水泥搅拌桩顺利完成施工,为后续深基坑开挖奠定坚实基础。昆明第十五水质净化厂项目占地面积310.65亩,总建筑面积145792㎡。为确保三轴搅拌桩顺利施工,项目部精心组织、周密部署,严格落实业主环水保工作要求,纠治难点、堵点、安全隐患点,不断加强现场环境保护管理体系建设,进一步规范现场安全文明施工,为项目建设创造良好的施工条件。(贾正要)

上海地铁1号线一体化段隔离开关更换成功完成

经过3个凌晨、12个小时的紧张作业,由中铁四局电气化公司上海经理部负责施工的上海地铁1号线共康路站一体化高架段地铁接触网隔离开关于近日成功更换完成,这在国内同类工程中也实属罕见。1号线客流量大,日均超百万,停运时间晚,更换位置又处于高架段宽2米的桥墩内侧,空间狭小,限制了作业人数和机械的使用,项目部使用隔离开关过度装置,将原先一天的作业内容,分三天有计划分步骤的实施。确保了施工过程的安全性,同时也保证了地铁次日的正常运营。(张智 殷献勇)

中铁上海局福州滨海快线福东区间盾构双线顺利贯通

近日,福州滨海快线1标1工区取得重大建设进展,随着8.63米直径盾构机“榕通号”顺利接收,至此,由中铁上海局城建分公司施工的福州滨海快线项目福州火车站—东门站区间盾构双线贯通,同时实现了滨海快线全线“洞通”的目标。自2023年2月福东区间盾构始发以来,为有效降低掘进风险,确保施工质量和进度,项目团队科学筹划、精心组织、严格管理、攻坚克难,取得了一个又一个阶段性胜利,安全顺利完成双线贯通施工任务。(徐朝伟 赵冰倩 沈艳秋)

中铁上海局建筑公司张家港项目积极推进绿色文明施工

中铁上海局建筑公司张家港商务中心项目位于港城高新区心脏地带,是港城高新区打造的城市新中心,为确保绿色工程的顺利实施,项目部根据建筑规模和施工特点及情况,成立绿色工程管理领导小组,将“绿色施工”理念贯穿项目作业始终。在实施绿色施工的过程中,项目部逐渐进行探索并形成了具有一定特色的管理体系,为企业树立了良好的形象,也为项目降低了文明施工成本,提高建筑垃圾回收利用率,实现绿色共赢,为港城的环境改善及可持续发展作出了较大贡献。(樊悦 刘志强)

深化交流谋良策 政企同心促发展

近日,安徽肥东县古城镇召开企业家座谈会。镇党委书记李万宝及部分党委班子成员、企业代表共聚一堂,畅谈发展,共谋未来。座谈会上,李万宝代表镇党委、政府向为全镇经济社会发展作出贡献的企业家表示衷心感谢。他表示,此次座谈会目的是通过多方共同努力,搭建起政企交流平台,增进联系,增加了解,增强感情,持续激发企业发展新活力。会议强调,企业是吸纳就业、助力社会治理的重要力量,古城镇将继续支持企业发展壮大,积极主动靠前服务,全力以赴做好助企保障工作。(张磊)

专项检查“三重奏” 筑牢安全“防火墙”

安全生产是关系人民群众生命财产安全的大事,为落实好安徽合肥经开区50项民生实事,进一步增强辖区居民安全生产意识,预防和减少事故发生,安徽合肥经开区柏树郢居委会广泛动员,统筹调度,不断完善安全生产责任制,健全公共安全体系,坚决消除安全隐患,竭尽全力保障居民的生命财产安全。谱好防电信诈骗“前奏曲”,柏树郢居委会工作人员开展“见缝插针”式宣传行动。演绎好安全生产检查“协奏曲”,柏树郢居委会工作人员开展了一系列的专项检查及整治,同时,还通过系列检查强化安全意识,筑牢安全“防火墙”。(徐萍萍)

雨污分流“巷道战” “分”出居民幸福感

为畅通城市“微循环”,扎实推进排水单位整治、市政管网雨污分流改造等工作,安徽合肥经开区莲花社区清莲居委会坚持在发展中改善民生,大力推进雨污分流改造项目。名筑花园小区占地约150亩,汇水面积大,逢雨必淹。为解决周边居民生活污水排放、雨季积水等问题,清莲居民区党委召开三方议事会,并成立雨污改造工作领导小组,积极协调相关单位、物业、居民等配合雨污分流改造工作,保障民生工程顺利推进,提升居民的幸福感和获得感。(蔡慧玲)